

☆ **حیسکو پریس ریلیز** 28 مارچ 2017ء ☆

بجلی چوروں اور ناہندگان کے خلاف **حیسکو** کی کارروائیاں جاری۔

آپریشن سرکل-1، حیدرآباد کے آپریشن سب ڈویژن رضوی، علامہ اقبال، ہالی روڈ، ہیر آباد، ٹنڈوالیہار-1
ٹنڈوالیہار-11، میں **حیسکو** کی خصوصی ٹیموں کا آپریشن۔ واجبات کی عدم ادائیگی پر 125 بجلی کے کنکشن منقطع
کردیئے گئے جبکہ 150 غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ 04 عدد گاؤں سے واجبات کی
عدم ادائیگی پر 06 عدد ٹرانسفارمر اتار لیئے گئے ہیں۔ اور ناہندگان سے 07 لاکھ 20 ہزار روپے کے

واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ **حیسکو** ترجمان

حیدرآباد () **حیسکو** ترجمان کے مطابق کے **حیسکو** چیف ایگزیکٹو آفیسر اسد اللہ کی ہدایات پر بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ اور ناہندگان سے
واجبات کی 100% فیصد وصولی کے حدف کو حاصل کرنے کیلئے پورے **حیسکو** ریجن میں کارروائیاں مزید تیز کر دی گئیں ہیں۔ اس سلسلے میں آج
آپریشن سرکل-1، حیدرآباد کے آپریشن سب ڈویژن رضوی، علامہ اقبال، ہالی روڈ، ہیر آباد، ٹنڈوالیہار-1، ٹنڈوالیہار-11، میں **حیسکو** کی خصوصی ٹیموں
نے کارروائیوں کے دوران واجبات کی عدم ادائیگی پر 125 بجلی کے کنکشن منقطع کر دیئے گئے جبکہ 150 غیر قانونی کنڈے ہٹائے گئے ہیں۔ اس
کے علاوہ 04 عدد گاؤں سے واجبات کی عدم ادائیگی پر 06 عدد ٹرانسفارمر اتار لیئے گئے ہیں۔ اور ناہندگان سے 07 لاکھ 20 ہزار روپے کے
واجبات کی وصولی بھی کی گئی ہے۔ واضح رہے کہ اس وقت **حیسکو** کے ٹوٹل 71 ارب 01 کروڑ 02 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جس میں وفاقی
اداروں پر 01 ارب 87 کروڑ 49 لاکھ، صوبائی اداروں پر 29 ارب 29 کروڑ 46 لاکھ روپے کے واجبات ہیں۔ جبکہ نجی صارفین پر 39 ارب
84 کروڑ 08 لاکھ روپے ہیں۔ جس کی وصولی کیلئے کارروائیاں تیز کی گئی ہیں **حیسکو** چیف اسد اللہ کے احکامات ہیں کہ بجلی کی چوری قطعاً قبول
نہیں کریں گے۔ پورے **حیسکو** ریجن میں بھرپور آپریشن کر کے بجلی چوری کا جڑ سے خاتمہ کیا جائے، جن علاقوں میں 80% سے زائد چوری ہے وہاں
پر بجلی نہیں دے سکتے۔ لیکن ہمارے وہ معزز صارفین جو اپنا بل وقت پر ادا کرتے ہیں ان کیلئے چھوٹے ٹرانسفارمر لگا کر بجلی کی فراہمی یقینی بنائی
جائے۔ واجبات کی وصولی کو 100% فیصد یقینی بنائیں اور جو صارف اپنا بجلی کابل ادا نہیں کرتا اُس کی بجلی منقطع کر دی جائے۔ لہذا تمام صارفین
اپنے ذمہ **حیسکو** کے واجبات فوری طور پر ادا کریں۔ بصورت و دیگران کے خلاف نئے ترمیمی قانون کے تحت کارروائیاں عمل میں لائی جائیں گی۔ بجلی کی
غیر ضروری چراغاں سے گریز کریں۔ انتہائی کھپت کے اوقات میں بجلی کا کم استعمال کریں تاکہ بجلی کی بلا تعلق فراہمی کو یقینی بنایا جاسکے۔ آپ کے
تعاون کا متمنی **حیسکو**۔

ڈپٹی منیجر (پبلک ریلیشنز)

حیسکو ہیڈ کوارٹر

